



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

ERRATA

Referente à composição da Banca Examinadora do Edital nº 19, de 25 de Julho de 2018:

Processo nº 23116.006280/2018-03

Onde se lê:

Professor Doutor EDGAR DA SILVA AÑAÑA - Suplente

Leia-se:

Professor Doutor EDAR DA SILVA AÑAÑA - Suplente

Processo nº 23116.006283/2018-39

Onde se lê:

Professor Doutor EDGAR DA SILVA AÑAÑA - Titular

Leia-se:

Professor Doutor EDAR DA SILVA AÑAÑA - Titular